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BS+ 1650T - 1840T - 2020T - 2020F - 2400F
SEGAOSSI INOX / STAINLESS STEEL BONE SAWS

SCIE À OS INOX / KNOCHENBANDSÄGE EDELSTAHL

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Nota: A seguito della continua ricerca per migliorare sempre i nostri prodotti, le specifiche tecniche sono soggette a possibili variazioni
Note: As we actually strive to improve our products, specifications are necessarily subject to change without notice

Remarque: En raison de la recherche continue pour améliorer nos produits, les spécifications techniques sont sujettes à des possible variations
Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

Van Berkel International S.r.l., Via Ugo Foscolo 22, 21040 Oggiona S. Stefano (VA) - Italy
T. +39 0331 214311 - info@berkelinternational.com - CF P.IVA 08688960965 - VAT IT08688960965

www.theberkelworld.com

Posizione di lavoro
Working position
Position de travail
Arbeitsposition

Ø puleggia
Ø pulley | Ø poulie
 Ø Riemenscheibe

Lunghezza lama 
Blade length
Longueur de la lame
Klingenlänge

Dimensione tavolo
Table dimensions
Dimensions table
Tischabmessungen

Motore (HP/kW)
Motor (HP/kW)
Moteur (HP/kW)

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)
Abmessungen (mm)

Peso | Net weight
Poids net | Nettogewicht

Capacità di taglio 
Cutting capacity 
Capacité de coupe 
Schneidleistung

Costruzione
Structure
Construction
Konstruktion

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN
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715x750x1670h

250210 250 250 300

1 / 0,751,5 / 0,75 1,5 / 0,75 1,5 / 0,75 2,5 / 1,8

61 kg47 kg 51 kg 70 kg 100 kg
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568x603x1650h290x236 1,5 / 0,75BS+2020F 2020

715x750x1670h350x287 2,5 / 1,8BS+2400F 2400
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à poser/Fußboden

pavimento/floor
à poser/Fußboden

250

300
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510x710

70

100

IT - Segaossi da banco e da pavimento per il taglio di ossi di carni fresche e surgelate, ideali per grandi negozi retail, supermercati, ipermercati. Forniti con 
una seconda lama, hanno pulsantiera in inox IP67 e motore a due velocità.

EN - Countertop and floor bone saws for cutting bone on fresh and semi-frozen meat, perfect for large retail shops, supermarkets and hypermarkets. 
Supplied with a second blade and an IP67 stainless steel push-button panel and two-speed motor.

FR - Scies à os de comptoir et sur pieds pour la coupe des os de viandes fraîches et surgelées, idéales pour les grands magasins retail, supermarchés et 
hypermarchés. Dotées d’une deuxième lame, elles possèdent un panneau de commandes en inox IP67 et un moteur à deux vitesses.

DE - Tisch- und Standknochensäge zum Schneiden der Knochen von frischem und gefrorenem Fleisch, ideal für große Retail-Geschäfte, Supermärkte, 
Hypermärkte. Mit einem zweiten Messer, Tastenfeld aus Edelstahl IP67 und Motor mit zwei Geschwindigkeiten.

BS+ 1650T - 1840T - 2020T - 2020F - 2400F
SEGAOSSI INOX / STAINLESS STEEL BONE SAWS / 
SCIE À OS INOX / KNOCHENBANDSÄGE EDELSTAHL
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IT - Segaossi da banco e da pavimento per il taglio di ossi di carni fresche e surgelate, ideali per grandi negozi retail, supermercati, ipermercati. Forniti con 
una seconda lama, hanno pulsantiera in inox IP67 e motore a due velocità.

EN - Countertop and floor bone saws for cutting bone on fresh and semi-frozen meat, perfect for large retail shops, supermarkets and hypermarkets. 
Supplied with a second blade and an IP67 stainless steel push-button panel and two-speed motor.

FR - Scies à os de comptoir et sur pieds pour la coupe des os de viandes fraîches et surgelées, idéales pour les grands magasins retail, supermarchés et 
hypermarchés. Dotées d’une deuxième lame, elles possèdent un panneau de commandes en inox IP67 et un moteur à deux vitesses.

DE - Tisch- und Standknochensäge zum Schneiden der Knochen von frischem und gefrorenem Fleisch, ideal für große Retail-Geschäfte, Supermärkte, 
Hypermärkte. Mit einem zweiten Messer, Tastenfeld aus Edelstahl IP67 und Motor mit zwei Geschwindigkeiten.
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